



117-2021/19/ع

مرکز تحقیقات و توسعه

تاریخ و سیرت ائمه اطهار

"ارادته و جدتت" تاریخ سیرت ائمه اطهار سرسبز است

م19/GT/2021/12: سرسبز

17 تیرماه 2021

<p>دہلی کے علاقوں میں پانی کی فراہمی کے لیے ایک نیا اسکیم کی تعمیر کے لیے ایک لاکھ روپے کی رقم کی درخواست کی ہے۔</p>	(ع)		
<p>دہلی کے علاقوں میں پانی کی فراہمی کے لیے ایک نیا اسکیم کی تعمیر کے لیے ایک لاکھ روپے کی رقم کی درخواست کی ہے۔</p>			<p>نوٹ:</p>

تعمیراتی کاموں کی فہرست: 6

120 کروڑ روپے کی رقم کی درخواست کی ہے، اس کے علاوہ 106 کروڑ روپے کی رقم کی درخواست کی ہے، اس کے علاوہ 120 کروڑ روپے کی رقم کی درخواست کی ہے۔

<p>دہلی کے علاقوں میں پانی کی فراہمی کے لیے ایک نیا اسکیم کی تعمیر کے لیے ایک لاکھ روپے کی رقم کی درخواست کی ہے۔</p>	120	<p>دہلی کے علاقوں میں پانی کی فراہمی کے لیے ایک نیا اسکیم کی تعمیر کے لیے ایک لاکھ روپے کی رقم کی درخواست کی ہے۔</p>	<p>تعمیراتی کاموں کی فہرست: 6</p>
<p>دہلی کے علاقوں میں پانی کی فراہمی کے لیے ایک نیا اسکیم کی تعمیر کے لیے ایک لاکھ روپے کی رقم کی درخواست کی ہے۔</p>	(ع)		
<p>دہلی کے علاقوں میں پانی کی فراہمی کے لیے ایک نیا اسکیم کی تعمیر کے لیے ایک لاکھ روپے کی رقم کی درخواست کی ہے۔</p>	(س)		
<p>دہلی کے علاقوں میں پانی کی فراہمی کے لیے ایک نیا اسکیم کی تعمیر کے لیے ایک لاکھ روپے کی رقم کی درخواست کی ہے۔</p>	(س)		
<p>دہلی کے علاقوں میں پانی کی فراہمی کے لیے ایک نیا اسکیم کی تعمیر کے لیے ایک لاکھ روپے کی رقم کی درخواست کی ہے۔</p>	106	<p>دہلی کے علاقوں میں پانی کی فراہمی کے لیے ایک نیا اسکیم کی تعمیر کے لیے ایک لاکھ روپے کی رقم کی درخواست کی ہے۔</p>	<p>تعمیراتی کاموں کی فہرست: 6</p>



بىخەتەرلىك: قۇندۇق ھۆكۈمىتىنىڭ تەدبىرىگە سۈرۈشۈم "ئىزىتىش ھەققىدىكى قۇندۇق"

زادشهر ۱۳۰۵ هجری قمری

12.....

پہلو

پہلو کے تحت

12.....

12.....

13.....

پہلو

پہلو کے تحت

13.....

14.....

14.....

14.....

15.....

17.....

17.....

17.....

17.....

پہلو

پہلو کے تحت

17.....

18.....

18.....

19.....

20.....

20.....

20.....

21.....

21.....

پہلو

پہلو کے تحت

21.....

21.....

22.....



بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ



الامتحان التجريبي ١٤٤٤ هـ

الدراسة الثانية

<p>١. اكتب في الفراغ الجواب المناسب لكل سؤال من أسئلة الأسئلة الآتية:</p> <p>أ. اكتب اسم الدولة التي تقع فيها مكة المكرمة.</p> <p>ب. اكتب اسم الدولة التي تقع فيها الرياض.</p> <p>ج. اكتب اسم الدولة التي تقع فيها جدة.</p> <p>د. اكتب اسم الدولة التي تقع فيها القاهرة.</p>	(س)	1.	اسم الدولة
<p>٢. اكتب في الفراغ الجواب المناسب لكل سؤال من أسئلة الأسئلة الآتية:</p> <p>أ. اكتب اسم الدولة التي تقع فيها القاهرة.</p> <p>ب. اكتب اسم الدولة التي تقع فيها الرياض.</p> <p>ج. اكتب اسم الدولة التي تقع فيها جدة.</p> <p>د. اكتب اسم الدولة التي تقع فيها مكة المكرمة.</p>	(س)	2.	اسم الدولة
<p>٣. اكتب في الفراغ الجواب المناسب لكل سؤال من أسئلة الأسئلة الآتية:</p> <p>أ. اكتب اسم الدولة التي تقع فيها القاهرة.</p> <p>ب. اكتب اسم الدولة التي تقع فيها الرياض.</p> <p>ج. اكتب اسم الدولة التي تقع فيها جدة.</p> <p>د. اكتب اسم الدولة التي تقع فيها مكة المكرمة.</p>	(س)		
<p>٤. اكتب في الفراغ الجواب المناسب لكل سؤال من أسئلة الأسئلة الآتية:</p> <p>أ. اكتب اسم الدولة التي تقع فيها القاهرة.</p> <p>ب. اكتب اسم الدولة التي تقع فيها الرياض.</p> <p>ج. اكتب اسم الدولة التي تقع فيها جدة.</p> <p>د. اكتب اسم الدولة التي تقع فيها مكة المكرمة.</p>	(س)		
<p>٥. اكتب في الفراغ الجواب المناسب لكل سؤال من أسئلة الأسئلة الآتية:</p> <p>أ. اكتب اسم الدولة التي تقع فيها القاهرة.</p> <p>ب. اكتب اسم الدولة التي تقع فيها الرياض.</p> <p>ج. اكتب اسم الدولة التي تقع فيها جدة.</p> <p>د. اكتب اسم الدولة التي تقع فيها مكة المكرمة.</p>	(س)		

:Deleted
:Deleted
:Deleted
:Deleted

:Deleted
:Deleted

:Deleted
:Deleted
:Deleted



<p>فہرست ذیل کے مطابق۔</p>		
<p>78. (✓) سید محمد سعید نے اپنی کتاب "سید محمد سعید کی زندگی" کے بارے میں لکھی ہے۔ اس کتاب میں سید محمد سعید کی زندگی کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی ہے۔ اس کتاب کو پڑھ کر آپ کو سید محمد سعید کی زندگی کے بارے میں بہت سی چیزیں معلوم ہوں گی۔</p>		
<p>(1) سید محمد سعید کی زندگی کے بارے میں لکھی گئی ہے۔ اس کتاب میں سید محمد سعید کی زندگی کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی ہے۔ اس کتاب کو پڑھ کر آپ کو سید محمد سعید کی زندگی کے بارے میں بہت سی چیزیں معلوم ہوں گی۔</p>		
<p>(2) سید محمد سعید کی زندگی کے بارے میں لکھی گئی ہے۔ اس کتاب میں سید محمد سعید کی زندگی کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی ہے۔ اس کتاب کو پڑھ کر آپ کو سید محمد سعید کی زندگی کے بارے میں بہت سی چیزیں معلوم ہوں گی۔</p>		
<p>(ب) (1) سید محمد سعید کی زندگی کے بارے میں لکھی گئی ہے۔ اس کتاب میں سید محمد سعید کی زندگی کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی ہے۔ اس کتاب کو پڑھ کر آپ کو سید محمد سعید کی زندگی کے بارے میں بہت سی چیزیں معلوم ہوں گی۔</p>		
<p>79. سید محمد سعید کی زندگی کے بارے میں لکھی گئی ہے۔ اس کتاب میں سید محمد سعید کی زندگی کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی ہے۔ اس کتاب کو پڑھ کر آپ کو سید محمد سعید کی زندگی کے بارے میں بہت سی چیزیں معلوم ہوں گی۔</p>		
<p>80. سید محمد سعید کی زندگی کے بارے میں لکھی گئی ہے۔ اس کتاب میں سید محمد سعید کی زندگی کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی ہے۔ اس کتاب کو پڑھ کر آپ کو سید محمد سعید کی زندگی کے بارے میں بہت سی چیزیں معلوم ہوں گی۔</p>		
<p>81. سید محمد سعید کی زندگی کے بارے میں لکھی گئی ہے۔ اس کتاب میں سید محمد سعید کی زندگی کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی ہے۔ اس کتاب کو پڑھ کر آپ کو سید محمد سعید کی زندگی کے بارے میں بہت سی چیزیں معلوم ہوں گی۔</p>		

- Deleted: سید محمد سعید...
- Deleted: ✓
- Deleted: سید محمد سعید
- Formatted: Not Highlight
- Formatted: Not Highlight
- Deleted: سید محمد سعید
- Deleted: سید محمد سعید... سید محمد سعید... سید محمد سعید...
- Deleted: (✓)
- Formatted: Centered
- Formatted: Not Highlight
- Formatted: Not Highlight
- Formatted: Centered
- Deleted: سید محمد سعید
- Formatted: Not Highlight
- Deleted: سید محمد سعید... سید محمد سعید... سید محمد سعید...
- Deleted: سید محمد سعید
- Formatted: Not Highlight
- Deleted: سید محمد سعید... سید محمد سعید... سید محمد سعید...
- Formatted: Not Highlight
- Deleted: سید محمد سعید... سید محمد سعید... سید محمد سعید...
- Formatted: English (United States)
- Deleted: سید محمد سعید... سید محمد سعید... سید محمد سعید...
- Deleted: سید محمد سعید
- Deleted: سید محمد سعید... سید محمد سعید... سید محمد سعید...
- Deleted: سید محمد سعید
- Deleted: سید محمد سعید... سید محمد سعید... سید محمد سعید...



عدد صفحات:
٤٤



